

# 美英严防植入人体式炸弹

美国政府官员近期向国内和国际航空运营商发出警告,要求严防新形式的恐怖袭击,提示航空运营商和机场安全管理方,恐怖分子正在考虑借助“外科手术”将爆炸物植入人体内部,以躲避安全检查,携弹登机并在飞行途中引爆炸弹。

美联社7月6日报道,美国国土安全部安全官员上星期召集国内和国际航空运营商主管以及美国主要机场的安全负责人,向后者通报最新反恐情报。

7日出版的英国《每日镜报》自称获得这份“保密备忘录”的副本。国土安全部在备忘录中说,恐怖分子正考虑在人体内植入爆炸物及引爆装置,植入部位可能是腹部、臀

部或者胸部,以躲避机场安检仪器。另外,恐怖分子有可能以注射化学物质的方式引爆炸弹。

美国运输安全管理局发言人尼古拉斯·金博尔6日向美联社证实备忘录的真实性。他强调,虽然没有特定情报显示此类袭击已经付诸行动或者正准备付诸行动,但潜在危险持续存在。

金博尔明确,向各大航空运营商及机场管理方发放备忘录的最终效果是,由海外前往美国的旅客可能在登机前须接受更加细致严密的安全检查。

不过,《每日镜报》援引备忘录原文报道:“我们政府(美国政府)获得的一些情报

显示,一些医生已经向极端主义分子表明愿意提供这类植入手术的帮助,包括向人体或动物体内植入爆炸装置。”

《每日镜报》报道,美国政府在备忘录中警告英国,英国各大机场现有安检装置无法对植入人体的金属装置作出准确反应,而且依照现有的安检流程,即便检查出体内的金属装置,极端分子也可持伪造的医生证明轻易摆脱嫌疑。

按《每日镜报》的说法,英国政府对于美国国土安全部这份备忘录“极为重视”,已责成各大航空运营商及机场管理部门制订应急预案,加强安检措施。

(据新华网)

## 图说天下



### 伊朗试射多枚导弹

7月6日,伊朗伊斯兰革命卫队在军事演习中试射一枚射程为100公里至200公里的“汤达”岸舰巡航导弹。当天,伊斯兰革命卫队在军事演习中试射了多枚反舰导弹,试射地点位于霍尔木兹海峡。(新华社/法新)



### 日本迎来“七夕节”

7月7日,在日本首都东京街头,穿着夏季和服的女孩选购物品。7月7日是日本的“七夕节”,许多女孩穿着色彩艳丽的夏季和服走上街头庆祝这一传统节日。日本的“七夕节”源自中国的牛郎织女传说,只不过日本人把它挪到了公历7月7日。(新华社发)

## 印火车汽车相撞 至少31人死亡

这是7月7日在印度北方邦坎什拉姆纳加尔地区火车与汽车相撞事故现场拍摄的汽车残骸。

当地时间凌晨2时左右,一辆客运列车与一辆公共汽车在印度北方邦坎什拉姆纳加尔地区一个无人看管的交叉路口相撞,造成至少31人死亡,30多人受伤。事故发生时汽车上约有80名乘客,他们刚参加完一个婚礼准备回家。

(新华社/法新)



## 美国新世纪又一宗“辛普森案”? “毒妈”洗脱杀女罪名



凯西

凯丽

综合美国媒体最新报道,2008年轰动全美的“凯西杀女案”在经过了近3年的司法程序后于美国当地时间7月5日画上了句号。佛罗里达州奥兰多的一个陪审团裁定,针对被告凯西·安东尼谋杀两岁多亲生女儿凯丽的一级谋杀罪名不成立。案件宣判后迅速引发美国各界强烈反应,有质疑者称这起案件让手上沾满鲜血的罪犯逃脱,完全就是当年“辛普森案”的翻版。

### 女童失踪案“毒妈”入狱

2008年6月16日,时年22岁的凯西·安东尼在与父母发生争执后带着不到3岁大的女儿凯丽离家出走。此后一个月中,凯西的母亲辛迪曾多次打电话给女儿说要见外孙女,但都被凯西以各种理由拒绝。

7月13日,凯西的父亲乔治接到拖车场打来的让他们取走凯西汽车的电话。在取车时,乔治发现汽车的后备厢里虽然只有一

袋普通的垃圾,却散发出强烈的腐尸味。辛迪于7月15日向当地警局报案,称外孙女凯丽失踪。

凯西被警方找到时最初的说法是凯丽被自己雇的一位名叫冈萨雷斯的保姆绑架了,但警方随后发现其实根本就没有冈萨雷斯这个人。随着调查的不断深入,警方发现凯西的陈述有很多细节与事实不符,而且她在女儿失踪后的行为非常可疑。

据悉,凯西在女儿失踪后,不仅没有积极寻找其下落,反而若无其事地搬去跟男友同居,还整日里饮酒作乐,甚至在肩膀处文上了意大利语“美好生活”的标记。警方认为凯西谋杀了自己的女儿,并提出一级谋杀罪名指控。

2008年12月11日,警方在凯西家中附近的树林中发现了用塑料袋包裹的凯丽的遗骸,其身体已经严重腐烂,面部还粘着一块胶布。检方利用搜集到的毛发证据和气味分析测试,指控凯西先是用三氯甲烷杀死

了凯丽,放在后备厢几天后又将其埋在家宅附近的树林中。凯西最终承认向警方撒谎,但称女儿是意外掉进父母家附近的池塘中淹死的,她只是将尸体进行了处理。

### 陪审团排除谋杀震惊检方

7月5日,佛罗里达州一家法院的陪审团在经过11个小时的紧张讨论后宣布,虽然凯西向调查人员提供虚假信息的行为确凿,但并无充足证据表明她杀害了自己的女儿,因此检方对凯西作出的“一级谋杀罪”指控不能成立。陪审团仅仅确认了凯西有向调查人员撒谎等四项轻罪。由于被告自2008年10月即入狱,这可能抵消轻罪所导致的判决。

在当天宣判后,凯西兴奋地与辩护律师团一一拥抱。检察官听到判决后则表现得非常吃惊。

这起全美关注的案件宣判后,舆论一片哗然,有关此案的报道迅速占据美国各大主流媒体的头条。不少网友纷纷登录Facebook和Twitter表达自己对判决的不满。当天在法院外也聚集了数百人,抗议法庭放走了“蛇蝎心肠的婴儿杀手”。佛罗里达州59岁的理疗师雷·施莱希科恩在接受采访时认为,判决结果反映了美国司法体系的荒诞和脆弱。

有不少媒体将此案称为“新世纪的辛普森案”。20世纪90年代,涉嫌杀害前妻及其男友的美国橄榄球明星辛普森尽管面对诸多不利于自己的证据,最终还是逃过了谋杀罪名。辛普森一案被媒体称为“美国司法历史上最有争议的案件”。(据新华网)

## 美国核实验室重开 因林火威胁关闭一个多星期

新华社7月7日专电 以研制出全球第一颗原子弹而闻名的美国洛斯阿拉莫斯国家实验室因林火威胁关闭一个多星期后,于6日恢复正常,数千名工作人员重返工作岗位。

林火已远离实验室和周围城镇,在较远的地方燃烧。实验室一些研究项目进度受影响,包括在两台超级计算机的实验和延长20世纪60年代期间生产的核炸弹寿命的研究。

“拉斯孔查斯林火”6月26日由一棵树砸在一条输电线路路上引起,过火面积截至7月6日达到528平方公里。

洛斯阿拉莫斯国家实验室6月27日开始暂时关闭。

实验室位于新墨西哥州北部赫梅斯山附近,秘密建立于1943年。第二次世界大战末期投放日本广岛和长崎的原子弹“小男孩”和“胖子”就出自这里。

“拉斯孔查斯林火”一度引发对实验室所储藏核原料安全状况的担忧。美国环境保护署派装备核辐射监测仪的飞机到实验室上方监测,未发现异常辐射,地面空气样本检测同样未发现异常。

## 马来西亚一男子 持铁锤劫持30名儿童 目前人质全部获救,劫匪被警方逮捕

新华社吉隆坡7月7日电(记者 李雪青) 马来西亚警方7日说,当天在马南部柔佛州一所幼儿园内被挟持的儿童和老师已全部安全获救,劫匪已被警方逮捕。

据报道,7日上午9时左右,一名男子手持铁锤和刀具闯进该幼儿园,将园内30名2至6岁的儿童以及4名老师劫持。

当地200余名警察迅速将现场包围并与匪徒展开谈判,要求其释放人质。在僵持约7个小时后,警方释放催泪弹并向屋内匪徒开枪,匪徒头部中弹,被送往附近医院救治。